

“改革开放看工行”系列专题报道之十一 >>

工行德州分行“改革开放看工行”

媒体体验日活动成效好

为及时展示近年全行服务及智慧化银行建设成果,深化和延伸“改革开放看工行”系列宣传,日前,工商银行德州分行与德州电视台、电台、齐鲁晚报、德州日报、大众网等近10家主流媒体欢聚一堂,共同开展“改革开放看工行”媒体体验日活动。

活动首先以面对面座谈的方式展开,期间,工行德州分行和各新闻媒体一起共同回顾了德州分行改革开放四十年来的发展成就和巨大变迁,详细介绍了今年以来新装修网点的特点、显著优势和科技化、便利化,并热心回答了媒体关注的热点、焦点问题,进入宽敞大气的营业厅进行了现场服务体验。

在营业厅内,各位媒体大咖对网点先进的布局、现代化、智慧化服务设施、网点规范化服务赞不绝口,并现场体验了征信自助打印机、智能化银行等先进服务设施,用摄像机、照相机等镜头记录下了工行一个个的“精彩瞬间”。

近年来,作为当地最大零售银行和资产规模最大的国有商业银行,工行德州分行始终秉持“您身边的银行 可信赖的银行”的工作理念,通过技术、硬件、模式、流程创新,着力从“做功能”向“做体验”转变,倾力打造智慧金融新模式、新服务、新渠道,初步构建起了智慧零售金融的新生态。

积极运用人工智能、生物识别、大数据分析等技术对网

点服务进行智能化改造,在全行大力推广“人智+机智”相结合的智能服务模式,努力提升银行网点的服务供给能力和客户的服务体验。近年来,先后投入230台智能化服务设备,实现了网点智能化服务实现了全覆盖。2018年新增配置了24台移动智能服务设备,客户可以通过网点配备的智能柜员机、产品领取机、智能打印机等多种智能设备方便快捷地自助办理大部分银行业务。

完善网点布局优化和改造。新投放网点的服务区域布局,完全按照客户动线设计,分为自助服务区、智能服务区、现金服务区和理财服务区,不同的客户进入网点后,

都可以根据自己的业务需求选择对应的服务区域,得到快捷满意的服务,客户体验得到大大提升。

“一百个您好,不如把一件事情办好;一百个微笑,不如办成一件实事有效。”近年来,工行德州分行注重提升服务效率和质量,积极推进营业网点规范化、标准化服务,集中整治网点服务环境、态度和

效率等三项痛点问题,以优质服务树立了良好形象,客户满意度达99.6%。先后被中国银行业协会授予千佳网点1家、五星级网点2家、四星级网点12家,较好地发挥了标杆网点的服务引领作用。形成了“金融服务无间隙”“金融服务总管家”“金融服务终点站”为内涵的亮丽服务品牌。
(宋开峰)



德州中行开展媒体开放日活动 见证改革 共赢成长



11月12日,中国银行德州分行举办“改革创新 共赢成长”媒体开放日活动,德州市主流媒体记者走进中行,与德州中行的工作人员一起交流座谈,体验中行便捷的金融服务,共同见证了网点的改革创新。

活动伊始,德州分行开

展以“改革创新 共赢成长”为主题的交流会,德州分行负责个贷、财私、产品及银行卡的副主任对本条线重点产品进行了详细介绍,德州分行营业部大堂经理、理财经理就手机银行和跨境业务与记者朋友进行了分享交流。

期间,大堂经理现场展

示了中行手机银行的特色服务功能,记者朋友们对手机银行中的房产估值模块产生了浓厚的兴趣,纷纷点击使用。“这个功能好!自己的房子值多少钱,登陆中行手机银行一查,心里瞬间有底儿了!”

随后,记者们走进中国银行德州分行营业部,亲身感受德州中行在改革创新环境下的变化。大堂经理向来访的记者讲解智能柜台的操作流程,并邀请记者朋友现场体验办卡、打印流水、无卡取款等业务。中国银行服务民生金融,便利大众生活的高效和专业,得到了记者朋友们的高度好评。

未来,德州中行将继续发挥大行优势,坚守全心服务客户的初心,全力为社会各界提供更加优质的金融服务。
(李琨)

德州农商银行 开展“普惠金融夜校”专场活动



11月2日,德州农商银行组织员工走进二十里铺社区开展“普惠金融夜校”专场活动,组织开展具有特色的宣讲活动,采取“一张卡、一本书、一堂课、一次会”的方式进行,即“金融夜校卡、普惠金融读本、金融夜校课堂、普

及金融知识会议”,授课内容包括理财业务、“家庭亲情贷”、“惠农消费贷”贷款产品、智E购等金融知识、惠农政策、致富信息以及为老百姓所喜闻乐见的其他内容,此次活动发放宣传折页2200份,受益群众1850人。
(孙海敏)

农行德州分行与德州烟草达成全面战略合作

11月12日,农行德州分行与山东德州烟草有限公司全面战略合作启动仪式举行。农行德州分行党委书记、行长田树江,山东德州烟草有限公司党委书记、总经理丛建军出席。

田树江在仪式致辞说,农行德州分行将全面整合技术和服务资源,提供全链条的电子化服务,充分利用网络、结算、产品等优势,助推烟草公司“新商盟”网上支付业务顺利实施,促进现代卷烟流通水平和营销服务水平再提升。

丛建军首先介绍了德州烟草近年来的发展情况。他指出,此次与农行德州分行进行战略合作,公司发展将迎来新的机遇和诸多便利条件,广大经销商也将享受到更加便捷、安全的



金融服务。丛建军最后对双方的合作前景进行了展望。

此次合作,农行德州分行依托电子银行平台的网络

优势,实现了农行服务系统与烟草公司“新商盟”电商平

台的无缝对接,能为广大下游客户提供安全可靠、方便快捷的线上订货、线上付款功能,解决了市烟草公司的对账和结算需求。

“在对账结算系统基础上,我们还可以为烟草公司以及下游客户制定像理财、融资等多种方案,提供全方位金融服务。”农行德州分行三农对公业务部总经理胡寿勇介绍。

近年来,农行德州分行牢牢抓住供给侧结构性改革这条主线,围绕新旧动能转化,依托覆盖面最广的网点、网络优势,打造了横跨城乡全域、线上线下融合的现代金融服务体系,互联网金融走在同业的前列,共为德州市30家系统客户开展合作提供金融服务。
(宫玉河)